

Los Cultivos en Penales Mejorarán Dieta de Reos

Los cultivos en penales, especialmente en Mariona y Centro de Menores de Izalco, mejorarán la dieta de todos los reos en el país, según declara a EL DIARIO DE HOY el Dr. Mario Antonio Solano, Ministro de Justicia.

El funcionario fue entrevistado cuando se encontraba preparando el presupuesto de ese Ramo para 1982, junto con técnicos del mismo.

Al respecto, el Dr. Solano dijo: "Estamos trabajando en el presupuesto para 1982 y se procura en lo posible adecuarnos a las recomendaciones que ha dado el Ministerio de Hacienda y a la asignación presupuestaria que para el funcionamiento del Ministerio de Justicia ha establecido Hacienda.

Consulado EE.UU. Cambia Procedimiento para Visas

Señalado como condición prioritaria el de mantener el nivel de empleo de 1981 para 1982, de tal manera que todas las personas que terminen trabajando en el corriente año, tendrán asegurado su empleo para 1982, o sea pues, que de acuerdo a la planificación que estamos realizando, no se generará desempleo para el próximo año; al contrario: es prioritario mantener a todos en sus puestos.

"La cifra que nos ha sido asignada para el presupuesto de funcionamiento es de 17 millones 500 mil colones. Para el presupuesto de inversión todavía no se nos ha fijado la cifra, pero en cuanto se nos asigne, procederemos a realizar el trabajo correspondiente.

Cafetaleros Piden Pronta Solución a sus Problemas

Mayor prontitud en la solución de los problemas que afronta el sector cafetalero del país, pidieron al gobierno, durante la Asamblea de Delegados de las Juntas Departamentales Cafetaleras.

Al respecto, la Asociación Cafetalera de El Salvador expresa que "confían plenamente en su Junta de Gobierno que con mucho acierto ha planteado al gobierno nacional, la crisis por la que atraviesa el gremio cafetalero, proponiendo las medidas adecuadas para aliviar en parte dicha crisis".

Se espera que con este nuevo procedimiento se agilizará el proceso de solicitudes de visa de muchas personas que deseen viajar como turistas a los Estados Unidos de América.

Mayor prontitud en la solución de los problemas que afronta el sector cafetalero del país, pidieron al gobierno, durante la Asamblea de Delegados de las Juntas Departamentales Cafetaleras.

Al respecto, la Asociación Cafetalera de El Salvador expresa que "confían plenamente en su Junta de Gobierno que con mucho acierto ha planteado al gobierno nacional, la crisis por la que atraviesa el gremio cafetalero, proponiendo las medidas adecuadas para aliviar en parte dicha crisis".

Agrega que "el problema cafetalero continúa con las mismas características de hace muchos meses atrás y por consiguiente exige, con el respeto debido, a las autoridades que tienen relación con el café, mayor prontitud en la solución de dichos problemas, con definiciones concretas y medidas atinadas, tomando en

consideración que el cultivo del café es la fuente más importante dentro de la economía nacional".

"Es injusto, añade, que el gremio cafetalero cargue con la mayor responsabilidad y sacrificio para el sostenimiento del Presupuesto Nacional y de manera especial ahora que conforme los precios internacionales no alcanza ni siquiera a cubrir los gastos de producción y por ello, se pide al ministro de Hacienda que resuelva cuanto antes la cuestión impositiva que tantas veces se ha comprometido a resolver y que manifieste de una vez por todas, cuál es la posición del gobierno a este respecto, con el objeto de hacer planes futuros de trabajo".

También, la Asociación Cafetalera "pide a la Fuerza Armada que tome las medidas adecuadas para garantizar una corta de café sin problemas, con el fin de que la productividad en este año, en el rubro del café, sea suficientemente aprovechada para beneficio general".

Reitera la solicitud de la Junta de Gobierno de la Asociación, en cuanto se refiere a la exigencia de que el ministerio de Obras Públicas repare a la mayor brevedad posible, los caminos vecinales que se encuentran en situación deplorable, para ponerlos en condiciones apropiadas para la recolección de la cosecha que está a las puertas.

Finalmente pide la Asociación, "que se revise la cuestión operacional del combate de la Roya del Café, que no obstante la gran propaganda del Ministerio de Agricultura y Ganadería, no ha dado resultados hasta el momento presente".

"Hacemos votos por que se nos permita contribuir al engrandecimiento de la República, con nuestro trabajo honrado", concluye.



FENAPES INVITA A CONVENCION.— Directivos de la FENAPES hacen un llamado patriótico a todos los sectores empresariales del país, para que asistan a la Convención Nacional del Sector Productivo, que se realizará el sábado en el Gimnasio Nacional. Informan, de izquierda a derecha: señores Alejandro Cortez, Nicolás Alas Erazo, Luis Mendoza (presidente); Carlos González y Ricardo Serpas.

Renovación Necesitan los Servicios del H. Rosales

Muchos de los servicios que cuenta el Hospital Rosales son de principios de siglo y necesitan ser renovados, dice a EL DIARIO DE HOY el Dr. Luis Duarte Durán, Director de ese centro hospitalario.

En todo tiempo y especialmente ahora, hacen falta recursos económicos para renovar algunos servicios, así como parte del equipo con que cuenta el hospital. Hay que agregar, asegura, que desde hace

Salvadoreño Edita Obra de Economía

"Integración Económica y Subdesarrollo en Centro América", es el título de la obra que ha escrito el doctor Luis René Cáceres.

El estudio, según los informes, "es un riguroso análisis de los logros y limitaciones del proyecto de integración económica en el área. Es una obra precursora que viene a llenar el vacío producido por la falta de atención de los especialistas a los problemas crecientes en Centro América". En su contenido da resoluciones y alternativas, "valiéndose de los instrumentos más complejos, más elaborados y precisos de la ciencia económica moderna", según se nos dice.

Bajo la responsabilidad de editorial del Fondo de Cultura Económica ha sido publicado el libro de Dr. Cáceres.



AUTOR, Dr. René Cáceres

dos años en los presupuestos destinados para el hospital no se han fijado partidas especiales para obtener equipos que tanto se necesitan.

CONSULTA EXTERNA

En la consulta externa, dice el director, se atienden alrededor de setecientas a novecientas personas diariamente, en las distintas especialidades. Y aunque en días pasados hubo escasez de medicinas, nunca se ha dejado de atender a nadie, porque el centro las ha obtenido en el mercado nacional y ahora las está proporcionando el Ministerio de Salud y Asistencia Social, aunque en cantidades mínimas que no llenan ampliamente las necesidades del hospital.

En oftalmología, dice, ciertamente habían citas retrasadas hasta por cinco meses, pero es difícil ponerlas al día ya que para esto se necesitarían los servicios de unos 30 oftalmólogos, y solamente se cuenta con siete, y esta especialidad tiene gran demanda.

FUGA DE MEDICOS

No es un secreto para nadie que muchos médicos, sobre todo especialistas, han salido del país, pero eso no se puede evitar porque cada quien es libre de proceder según sus propias necesidades. Están haciendo falta oftalmólogos y ortopedas.

BANCO DE SANGRE

Añade el Dr. Duarte Durán que hay un acuerdo entre el Hospital Rosales y la Cruz Roja que ha normalizado los donativos de sangre, ya que el público entendió mal la publicidad que hizo la Cruz Roja, y los familiares de los enfermos no querían dar sangre para éstos, creyendo que la Cruz Roja se las iba a proporcionar. Pero se hizo conciliencia entre el público que acude al hospital, a fin de hacerles comprender que es una necesidad del

centro que miembros adultos de las familias de los pacientes deben colaborar donando sangre si su paciente la requiere. Ahora la Cruz Roja colabora solamente en casos de emergencia.

CAPACITACION

Hay un centro de capacitación contiguo a la Escuela Nacional de Enfermeras, que depende del Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social, para el personal paramédico de todos los hospitales de la República.

En cuanto a las especialidades, lo ideal sería, dice, que se realizaran cursos de post-gradó, en el país, puesto que en el exterior, especialmente en el norte de América, ya no quieren aceptar estudiantes centroamericanos. Muchos médicos acuden a Sur América y se sabe que han ido al Brasil, sobre todo, a completar estudios de otorrinolaringología y de Oncología, o sea el tratamiento del cáncer.



ELABORAN PRESUPUESTO.— El Dr. Mario Antonio Solano, Ministro de Justicia y técnicos del Ramo, trabajan en el presupuesto para 1982, adecuándose a las recomendaciones del Ministerio de Hacienda, en el sentido de mantener el mismo nivel de empleo de 1981. De izquierda a derecha: Br. Hernán Artega, del Departamento de Planificación; Lic. Rafael Antonio Marroquín, jefe del mismo Departamento; Ministro Solano y Lic. Marta de Hernández, Jefe del Departamento de Finanzas.